l FORMULIR BAGAN ALUR CARA KERJA
PRAKTIKUM FISIKA KESEHATAN
PRODI PROFESI BIDAN FAKULTAS ILMU KESEHATAN
UNIVERSITAS ‘AISYIYAH YOGYAKARTA

|

NAMA ' Dewi Yanti |
NIM 12010101014 |
KELAS/KELOMPOK | A2 |
JUDUL PRAKTIKUM pengukuran Inken<itas Buny; |

/- A3Qr dt)fal' mdngopefarkan alot Souns /eves meter Sesyar |

Tujuan =
y ggora,dur rok tic :
- m Y |
(- fegct meibbsor QUi cho mengheung bngid ionl e,
, eNGUEUr KOndisi Metorologi Terkajt dengan analilils /eb1h rangiut kg ipervian
Alat & bahan | 1-§0Und Jeye) Meter |

2. lembar dotc

]

l

|

Langkah — langkah

7-Pih FrekUency Pembapoton A 0u C Fmgan menekan fombo/

, e c/A4
,ig: ?:;;2 ;;}ecwr Poda posit; Fort Otoy Llow dengon menekon 19mbol £ /e
4. Texen ef;fq% m;:ge . o Wbm.i?on

| o peng ti#t/fs{: UNtUR Merexom fli1ai MOKSImum lan Dinime, iy )
‘E— ?gfé’ﬁ" i ""‘g’f PENGUK YN

|®- 1EIX E VA, .

l ! Bﬂha:f’%:” Penciruran  ve kggn&@m#an Se/ome  r-p mem?

= r /m
Lo, . IRIMmuR, . n Jornbts o ReC . pPocle d'r;oza,, wron napmpak
\0- Catat hatil penguryran 2 hitun £ 129/ akon Hampor f'ﬂa?n r y
mﬂwgh

Lekc=L /0 (L Z fatq . 7
’ i Qg (10 “770 5 1p L3170 4 4p L:)eof___ ‘_ff’j‘ﬂdegpémoaan gesot (Lex

Hasil pengamatan

t Lék ';{} 0 Jog (a’DUADr 10 Lz/;g* JDL‘/N"'.. . ) 84.
l. Raka -rakta - iO/.ﬂ = 66;5 o
&
2. Range = 60.5" 72,2
3. Hasi) kebisingan gecoat : (g JBA

|
69 < @5 o84 —> Aformal

i
5
|

Kesimpulan

\Dari  hesen gamatan <on PenguRuran MNEENSIAs Buny s

/.n,;-eﬁf?g; kémenmnamn Sound/ reve/ meter J!Pem/eéy

| e ISngon CJ’ bawaé ao?bﬂn‘? ba’(‘r norm /
-4

|(/we) Yake gy o84 <O S84 (Burs, Jomoer oo
.ban_yofc Sumber bm@), 2

Menyvetujum
Dosen Pengampu Praktikum |

Oircka congan Comcamar



» lOokas A

73,2
72,8
690
62/
S, 62.6
6. 60.9

M ow Lo

*Pengukuran  fkebisingan Sesaqt

/_VL 0 fog (10“s 10t , /o‘”’% j0 970, soteio , 10500 ) Jas
:'é 10 ,e? rm s Hoe,& s 105 S 4 /062,' > /0-—‘.;’-‘-,;. /0“"3):!8,4
:;L 010G (/07'3 12&4 /(76"96’:*L jo 473 4 /o"zc;-/o" °5)a/e,;

J

6

10 109 (20.692.9/6:3 + /5. 054. 667. 7

2 9.€95. 92¢ ,
J-C21. 0 e

7
0’ . 500, P A g. 230. 26p- 7 )

/0 /03 (W )
= 7'5‘26920‘??

= /0 log  7.520.
J 09,7 - 68,7 => b5 dba.



